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Resolucao da atividade complementar - MAT1_01NUMO3

1) As colec¢des abaixo possuem a mesma quantidade? Como vocé pode descobrir?
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Eles poderao contar cada cole¢do separadamente. Dados: 6; Pinos: 4, Domino: §;
Moedas: 5; Bicicletas: 7. Concluindo, dessa forma, que a cole¢ao de dominé
possui mais. Poder3 ser feita oralmente ou através de registro na folha da
atividade. Lembrando que é importante que vocé registre as respostas

oralizadas pelos alunos, caso a atividade seja somente oral.

2) Qual é mais facil de contar? Por qué?
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Os alunos deverao apontar que a colecao de lapis coloridos é mais facil de
contar, pelo fato de estarem organizadas, facilitando a contagem. Podera ser

feita oralmente ou através de registro na folha da atividade.

[Desafio]

E possivel realizar a contagem de bolinhas existentes dentro desse saco? Me
explique como:

Alguma crianca podera dizer que é possivel contar se abrirmos o saco, porém, a
imagem sera impressa. Entdo, as criancas deverdo responder através da

imagem. Algumas poderao dizer que é possivel contar apenas o que aparece na
frente, outras poderdo dizer que nao, pois ndo sabemos se tem outras bolinhas

atras dessas que aparecem. Portanto, as duas respostas estdo corretas.
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